Seren AYTAÇ
Namık Oğul Lisesinde şahane dört yılın birkaç cümleye sığmayacak kadar yaşanan çok anısı var. Gelecek planlarımı gerçekleştirebilmem adına okulumuz doğru bir başlangıç olmuştur benim için. Gerek idari yapısı, gerek öğretmen kadrosuyla hedefime adım adım ilerlememi sağlamışlardır. Orta öğretimden kalan toyluğun etkisiyle ne yapacağını şaşırmış olan biz öğrencilerin yoluna ışık olan öğretmenlerimiz sayesinde birçok zorluğun üzerinden kolaylıkla geldik. Kimi zaman o yolda tökezledik kimi zaman hızla ilerledik ama her seferinde hayallerimizin peşinden gitmemiz için bizi yüreklendirip akademik başarısıyla da bizleri destekleyen öğretmenlerimizin önemi fazlasıyla değerliydi. Özellikle üniversiteye hazırlık aşamamızda verdikleri destek sayesinde çoğumuz hayalindeki üniversiteye yerleşti. Öğrencilere karşı daima sabırla ve özveriyle yaklaştıkları için onlara minnettarım. Aynı zamanda okul müdürümüz Sayın Vedat Bozkurt ve diğer okul idaresinin de yardım ve destekleri de yadsınamaz.
Lise yıllarında en önemli şeylerden biri de arkadaşlıklardır. Hangimizin hala görüşmediği lise arkadaşı yoktur ki? Namık Oğul Lisesi bana hala görüştüğüm birçok kalıcı dostluk edinmemi sağlamıştır. Okulumuzun konumu itibariyle gayet nezih bir çevresi olmakla birlikte ulaşımı da kolaydır.
Çeşitli faaliyetler, spor turnuvaları, proje yarışmaları okulun dinamik, hareketli ve eğlenceli yönlerini gözler önüne seriyor. Namık Oğul Lisesi benim unutulmaz anılarımın içerisinde özlemle kalmıştır.

